



这俩帖子说的事都挺雷人



“最简陋”售楼部能卖出房吗？

实际上这是用售楼部旧材料盖的，还是不少人议论



售楼部不都是装修讲究、门脸气派的吗？可网友拍下的湖南常德的这个“售楼部”，远看像公共厕所，近看似书报亭，床单加枕巾缝成的门帘还随风呼啦啦地飘。搞成这样是开发商别出心裁的主意，还是……

“经过那里太让偶滴汗了，特意去拍了几张。”2月1日，一组被称为“史上最牛最简约售楼部”的图片被网友“粉蓝嘟嘟”发在了论坛。之后，见图而群情激动的网友将该组图片传播得网络上一片飘红，小木屋火了。

窄窄的木板竖起来，铁皮的门扇钉起来，石棉瓦头顶盖起来，再来块玻璃搁中间，贴上“售楼部”几个大字，行，盖好了，这是“粉蓝嘟嘟”春节期间在湖南常德德山开发区某集团

院内看到的售楼部。远看只是一间普通的小木屋，面积八九平方米，近看却发现，屋顶上有一横幅，上书“云锦苑二期现房即买即住”，原来人家是一售楼部。搞错了？没有，你没看人家窗户上真真地贴着销售热线嘛。

云锦苑的一名业主潘女士的家人介绍，云锦苑小区的住户最晚应该在2007年底就已经全部收房了，而售楼部也早就撤销了。他说，小区门口是有这样一个小木屋，但不清楚住的是什么人。可能是小屋的主人捡售楼部拆除后的材料搭建的，倒也搞得像模像样，跟真的似的；也听小区里的人说，经常有不知情况的路人议论。

据《华商报》

小学生穿警服持玩具枪护旗

网友说是宣扬暴力，不伦不类，校方说是寓教于乐



“小学生持枪护旗并非恶搞，是真的！”3日下午，网友“黄石的孩子”在红网论坛发帖，称自己找到了争议照片的事发学校，是山东淄博西冶街小学，还贴上了另外一张同样情景的升旗仪式图片，并呼吁网友不要有伤害孩子的言论。记者随后电话联系了事发学校，据称只是寓教于乐，重在教育孩子护旗爱国。

缘起是2006年一张流传于网上的照片，照片中3名小学生身穿交警服，两名护旗手持枪护旗。该照片在网上引起无数网友争论，有的称照片真假不确定，疑似PS的图片，因为有点难以置信；有的认为此举很有意思，符合孩子情趣，也教育了小孩爱国，值得提倡；也有的认为这种形式的教育是宣扬暴力，显得不伦不类，一直争议不断。

网友“黄石的孩子”搜出了该小学2008年11月24日升旗仪式的图片，“在该校操场上三年级的一个升旗手和两个护旗手在升旗，教导处杨副主任做了题为《做人教育》的国旗下讲话。最后，车校长为获得上周先进班级的班级代表颁奖”。

记者随后联系了该小学，一位车姓工作人员及一位自称该校老师的人接了记者的电话，他们坦承是自己学校的事。对于网上一些质疑，他们表示这样做并非作秀，有些网友是因为他们不了解教育问题，小孩本来就爱玩枪，每个人小时候都是这样，他们喜欢这种方式，玩具枪只不过是道具，关键内容是寓教于乐，能传达教育孩子爱国精神。

据《潇湘晨报》

上海美巢 海派家装



2009之春雷行动

上海美巢新春第一展

- **新春第一展牛气冲天** 活动当天现场交定金或签单客户，均可获赠超值名牌床上用品，凭户型图至现场咨询皆可获赠精美礼品一份！
- **精品原创方案总汇** 十载海派精髓，汇聚数百幅原创精品方案，更增加“欧洲游学之旅”成果联展，供您鉴赏参考，为您在最佳装修季助力；
- **五折风暴席卷中原** 活动期间交定金客户可享受设计费管理费五折优惠！并可获赠工程完工保洁一次，中原家装，美巢春早！
- **主材代购一站到底** 活动期间交定金客户可享受上海美巢装饰提供的主材代购服务，保证主材全市最低价，差价双倍返还，省时省力，一站购齐！
- **家装易解后顾之忧** 上海美巢装饰与招商银行共同推出的“家装易”免息分期付款业务，让您不再为装修款烦忧，简便快捷，一站办理！

时间：**2月7-8日** 全天（农历元月十三、十四日）

地点：**大河锦江 嵩岳厅**（花园路与纬五路交叉口）

咨询热线：**0371-65941888**

▲ 详情现场海报，活动解释美巢装饰公司，美巢·聆海高端设计中心不参加此次活动。



美巢·聆海高端设计中心，2008年河南经济最具发展力项目之一，专为高尚阶层量身定制，预约专线：**0371-65936299** 即将入驻郑东新区地标建筑——格拉姆国际企业中心17/20层，1500平方米智能化高端中心，为您提供超越想象的服务。



河南总部：郑州市花园路71号(花园路与纬五路交叉口) 0371-65941888
嵩山路店：嵩山路与陇海路交叉口南100米 0371-68887028
郑汴路店：郑州市郑汴路与建业路交叉口 0371-66537186
经三路店：经三路财富广场C座南楼四楼 0371-63281888

